Guía de germinación lithops ( plantas piedra )
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Paso 1

- Agujerear el poter germinador por la base y por la tapa, como consejo calentar un clavo pequeño y será más fácil hacer los agujeros.

Paso 2

- Hidratar el sustrato con agua e incorporar en el pote germinador una vez hecho los agujeros

Paso 3

- Poner las semillas por encima del sustrato sin enterrarlas ( cuidado que son muy pequeñas ) 

Paso 4

- Poner el pote con tu cultivo en un lugar muy iluminado de la casa, con luz filtrada, en éste período nunca a sol directo. Las semillas germinan de 4 a 8 días. Ventila cada 1 a 2 horas para evitar hongos, sacando la tapa y volviendo a tapar

Paso 5

Respetar los períodos de riegos que se indica a continuación:
RIEGO SIEMBRA EN OTOÑO
-El riego no se debe realizar con un chorro de agua grande . Se recomienda utilizar una botella con un agujero muy pequeño en la tapa

- Durante Marzo o primer mes, abundante riego desde arriba cada día, hasta que salga agua por los agujeros de drenaje. 
- Durante Abril o segundo mes, abundante riego desde arriba cada dos días.  Un día sí y un día no.

- Durante Mayo o tercer mes, abundante riego desde arriba cada tres días. Un día sí y dos días no.

RIEGO SIEMBRA EN INVIERNO
- Durante Junio o cuarto mes, abundante riego desde arriba cada cuatro días. Un día sí y tres días no.

- Durante Julio o quinto mes, abundante riego desde arriba cada cinco días. Un día sí y cuatro días no.

- Durante Agosto o sexto mes, abundante riego desde arriba cada seis días. Un día sí y cinco días no. 

RIEGO SIEMBRA EN PRIMAVERA
- Durante Septiembre o séptimo mes, abundante riego desde arriba cada cinco días. Un día sí y cuatro días no.

 - Durante Octubre u octavo mes, abundante riego desde arriba cada cuatro días. Un día sí y tres días no.

 - Durante Noviembre o noveno mes, abundante riego desde arriba cada cuatro días. Un día sí y tres días no.

RIEGO SIEMBRA EN VERANO
 - Durante Diciembre o décimo mes, abundante riego desde arriba cada cinco días. Un día sí y cuatro días no.

 - Durante Enero o undécimo mes, abundante riego desde arriba cada cinco días. Un día sí y cuatro días no. 

- Durante Febrero o duodécimo mes, abundante riego desde arriba cada cinco días. Un día sí y cuatro días no.

Despúes de estas temporadas es importante que durante los siguientes meses, después del duodécimo mes, se deben realizar los siguientes pasos: 
En Marzo o treceavo mes, abundanteriego desde arriba cada seis días. Un día sí y cinco días no. Depués continuamos con los meses catorce y quince que corresponde a Abril y Mayo; aquí debemos tener en cuenta que es abundante riego desde arriba cada diez días, es decir, un día sí y nueve días no.

En los siguientes meses que corresponden a dieciséis, diecisiete y dieciocho (Junio, Julio y Agosto) poner abundante riego desde arriba cada catorce días, es decir un día sí y trece días no. Después de todo lo indicado aquí, a continuación, se debe trasplantar y tratar a la plante como a un Lithops adulto.
Para los meses de siembra en primavera a contar del mes de Octubre ocurren algunos cambios y estos son: 

En Octubre, el riego no se debe realizar con un chorro de agua grande, se recomienda utilizar una botella con un agujero muy pequeño en la tapa. También, debe existir un abundante riego desde arriba cada día, hasta que salga agua por los agujeros de drenaje. 
En el mes de Noviembre, abundante riego desde arriba cada día. En diciembre, se recomienda, abundante riego desde arriba cada dos días, un día sí y al otro no. En enero mes de verano, se recomienda abundante riego desde arriba cada dos días, un día sí y tres días no. Durante el mes de Febrero abundante riego desde arriba cada tres días, es decir un día sí y dos días no. En el próximo mes, Marzo se recomienda, abundante riego desde arriba cada tres días, es decir un día sí y dos días no. En Abril sería, abundante riego desde arriba cada cuatro días, es decir un día sí y tres días no. Mayo, abundante riego desde arriba cada cinco días, es decir un día sí y cuatro días no. En Junio, abundante riego desde arriba cada siete días, es decir un día sí y seis días no. En Julio abundante riego desde arriba cada catorce días, es decir un día sí y trece días no. Agosto, abundante riego desde arriba cada catorce días, es decir un día sí y trece días no. Septiembre, abundante riego desde arriba cada catorce días, es decir un día sí y trece días no. Después del mes de Septiembre (meses Quince dieciséism diecisiete y dieciocho), se recomienda, abundante riego desde arriba cada siete días, es decir un día sí y seis días no. Y para finalizar, se debe trasplantar y tratar como una Lithops adulta. 
LUMINOCIDAD

El cambio debe ser muy gradual. - Durante el primer y segundo mes: mucha luz, con sol indirecto (sol a través de malla rache o visillo), sin sol directo. 

-

 Durante el tercer mes: gradualmente ir incorporando el sol. - Finalmente la idea es que tengan de 3 a 4 horas de sol directo al principio de cada día y mucha luz, hasta los 18 meses de vida, después se deben tratar como cualquier Lithops adulto.

 Mucho éxito con tus lithops!!!
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Si tienes alguna duda puedes visitar nuestra web www.plantacarnivora.cl o contactarnos via whatsapp al +569 84142889 o en nuestro instagram @carnivoras_santiago

